

29 октября в г. Минске состоялся IV Международный конкурс искусств «Хрустальный василек». Благодаря высокому исполнительскому мастерству и уровню подготовки учащиеся детских школ искусств Пинского района приехали с заслуженными наградами. Диплом Лауреата III степени в номинации «Народные инструменты. Цимбалы» получил Стасюкевич Роман, Дипломом I степени отмечен Ненадик Илья в номинации «Народные инструменты. Баян», учащиеся ГУО «Логишинская детская школа искусств». Дипломантами конкурса II степени стали: учащийся ГУО «Лыщенская детская школа искусств» Ярослав Жербун - номинация «Народные инструменты. Баян» и учащаяся УО «Парохонская государственная школа искусств» Ломако Анастасия - номинация «Фортепиано». Поздравляем ребят и их преподавателей с очередным покорением творческих вершин!



